



Protokoll Styrelsemöte
SBK Smålandsdistriktet
Onsdagen 3 april 2024 kl 18.30
Njudungs BK

Närvarande: Ordförande Billy Andersson, vice ordförande Tobias den Braver, kassör Anders Falk, sekreterare Ann-Christine Holm, ledamot Carina Andersson, ledamot Anitha Alarik, 1:a suppleant Jens Westlund och 2:a suppleant Johanna Strömberg.
Samt web-master Rebecca Lundqvist.

Förhinder: Ledamot Sanne Laursen.

§24.050 Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.

§24.051 Godkännande av dagordningen

Den föreslagna dagordningen godkändes med tillägg av §24:058 a-c.

§24.052 Val av protokolljusterare

Att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll valdes ledamot Carina Andersson och 2:a suppleant Johanna Strömberg.

§24.053 Föregående protokoll

Protokollet från föregående styrelsemöte är justerat och insatt på hemsidan.

§24.054 Ordförandes punkt

Ordförande hälsar Johanna välkommen till det första ordinarie styrelsemötet och Rebecca Lundqvist som web-master att diskutera hemsidan vid mötet.

Han informerar vidare att det blir en digital kongress i maj för att spara in på kostnader. Ordförande påminner alla som deltar på styrelsemöten att tystnadsplikt gäller.



§24.055 **Kassörens rapport**

Kassör Anders Falk redovisar ekonomin. En del klubbar ligger efter med inbetalning av medlemsavgifter trots påminnelser.

Medlemsantalet per sista mars 2024 ligger på 6 946 medlemmar.

Bilaga 1.

Resultaträkning för tiden fram till 240331.

Bilaga 2.

Balansräkning för tiden fram till 240331.

Bilaga 3.

§24.056 **Post och Skrivelser**

☐ Kallelse till digital kongress 25 och ev 26 maj. Sista anmälningdag 16 maj.

Bilaga 4.

☐ Inbjudan till fika med FS 8 april.

☐ Svar på skrivelse ang membersite, inskickad till förbundet 19 februari, har ännu inte kommit distriktet tillhand. En påminnelse ska skickas.

§24.057 **Sektorernas rapporter**

Tjänstehundsektorn patrullhund – Inget att rapportera.

Tjänstehundsektorn räddningshund – Thomas Ericson rapporterar att utbildningen med fyra deltagare fortgår och 27 april genomförs delprov 1.

Utbildningssektorn – Carina Andersson rapporterar att 15 instruktörer examinerades i Växjö 24 mars och nio instruktörer examinerades 10 mars. 11 deltagare i ny instruktörskurs II med start i april på Växjö BK. Inbjudan till utbildning lärare i rallylydnad.

PR-sektorn – Sanne Laursen rapporterar att en sammanställning är gjord på lokalklubbarnas startår. Den tidigare listan stämmer inte med den centrala listan.

Rasutvecklingssektorn mental – Stefan Larsson rapporterar att han utfört två banbesiktningar. En figurantutbildning ska försöka genomföras.

Rasutvecklingssektorn utställning – Anna-Karin Hardebrink rapporterar klubbarna är ombedda att inkomma med ansökan om utställning 2026.

Tävlingssektorn – Lasse Hellman rapporterar att tävlingarna kommit igång, både inom bruks och lydnad. En tävlingsledarutbildning är pågående.

Karin Falk genomför en domarutbildning lydnad.

Rallylydnadssektorn – Johanna Strömberg rapporterar att sektorn nu består av henne själv som sammankallande, övriga Sascha Ingvarsson, Lena Mattsson och Clara Hedquist.

En skivrarutbildning 11-12 maj. En skivrarutbildning planeras till hösten. En

sekreterarutbildning kommer att påbörjas inom kort. Kalmar BK önskar ställa in sin

rallylydnadstävling 1 maj. Åseda-Lenhovda BK önskar lägga till klasser till sina tävlingar 9-10

maj. Ansvarig för domarkonferensen, Kristin Wendel meddelar sektorn att konferensen

kommer att genomföras i Hallandsdistriktet.

Hemsidan – Rebecca Lundqvist och styrelsen diskuterar distriktets hemsida och facebook.

Rebecca gör vissa ändringar och håller allt uppdaterat.



§24.058 Nytt beslutsärende

a) JS Sverige

Beslutas att efter abonnemangets utgång 2024-12-31 avsluta samarbetet med JS Sverige som tryckt broschyren "Smålandsdistriktet".

b) SM Bruks

Efter förfrågan från UG Bruks att arrangera SM Bruks2025 beslutar styrelsen att tacka nej till erbjudandet. Distriktet har redan två uppdrag att genomföra dvs Elmia i Jönköping och Polishunds-SM i Värnamo. Dessutom anses underlaget ang SM Bruks som bristfälligt.

c) Centrala valberedningen

Styrelsen har diskuterat olika namn för nominering till centrala valberedningen och kommit fram till ett namn. Namnet kommer att delges den förberedande valberedningen.

§24.059 Distriktsmöten 2024

Styrelsen diskuterar datum för årets medlemsmöten och kommer fram till att ett digitalt medlemsmöte genomförs 5 juni kl 19.00 och ett fysiskt medlemsmöte 6 november kl 19.00 på Njudungs BK.

Fullmäktigemöte 2025

Kommer att genomföras 22 mars 2025 kl 11.00. Dessa tre möten föregås av ett kort styrelsemöte.

§24.060 Övrigt

Fadderlistan behöver uppdateras. Sekreterare Ann-Christine Holm ombesörjer så styrelsemedlemmarna får de klubbar som ska uppdateras med namn och kontaktuppgifter.

§24.061 Fullmäktigemöte 2 mars

Inget ytterligare att tillägga ang fullmäktigemötet sedan förra styrelsemötet.

§24.062 Övriga ärenden

Styrelsen diskuterar att det vore behjälpligt att få en lista med lokalklubbarnas unika stadgar. Sekreterare Ann-Christine Holm kontaktar förbundet.



24.063 Nästa möte

Nästa styrelsemöte 15 maj kl 18.30 på Njudungs BK.

§24.064 Mötets avslutande

Ordförande tackar för ikväll och tackar även Rebecca för hennes intresse att ta tag i hemsida och facebook. Härefter avslutas mötet.

Ordförande

Billy Andersson

Protokollförare

Ann-Christine Holm

Protokolljusterare:

Carina Andersson

Protokolljusterare:

Johanna Strömberg